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ЗАКУСКИ

395 ₽

895 ₽

635 ₽

Сет сыров
бри, дорблю, пармезан, мини моцарелла, свежая клубника, варенье из инжира и еловых шишек, 
мятная эспума, вишневый мусс, маринованная груша, хлебцы с кунжутом, лимонная икра, 
орех кешью и слайс миндаля 370гр

Сет Мясной
утиная грудка магре, филе поросёнка в соусе хойсин, ростбиф из телятины, пармская ветчина, 
маринованная груша, вишневый мусс, свежая клубника, кунжутный соус, 
фермерский бородинский хлеб, маринованный огурец, вяленый томат черри, руккола 370гр

СЕТЫ

875 ₽

885 ₽

Если у вас аллергия или непереносимость некоторых продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту или администратору.

Филе балтийской сельди с печеным картофелем 280гр

Тар-тар из вырезки телёнка с пармезаном и картофельными чипсами 180гр 

Лосось гравлакс со сливочным муссом и бородинским хлебом 190гр 

Тар-тар из жёлтоперого тунца с авокадо и кунжутной заправкой 190гр

Тигровые креветки в сливочном соусе биск с томатами и свекольной эспумой 420гр

Кесадилья с цыпленком, овощами и пряным соусом 270гр

Хрустящие блинчики с мраморной говядиной и сливочным свит-чили 170гр

БРУСКЕТТЫ НА ФЕРМЕРСКОМ ХЛЕБЕ:

Лосось гравлакс с хрустящим огурцом и муссом из сливочного сыра 150гр

Пармская ветчина с листьями руколы и шпината 120гр

Балтийские шпроты с соусом унаги и овощами 120гр

625 ₽

795 ₽

255 ₽

395 ₽

295 ₽

245 ₽

285 ₽

Утиная грудка BBQ с карамельным луком 460гр 

Вырезка свинины хойсин с сыром чеддер и овощами 470гр

Тигровые креветки и сыр маскарпоне с соусом биск 440гр

Груша с горгонзолой и вишневой эспумой 510гр

Маргарарита со страчателлой и вялеными томатами черри 400гр

Ортолана с запечёнными овощами и соусом терияки 520гр 

Четыре сыра: камамбер, дорблю, пармезан, моцарелла 410гр

Бедро цыплёнка, бекон, пепперони, ветчина 470гр

РИМСКАЯ ПИЦЦА

795 ₽

695 ₽

795 ₽

995 ₽

795 ₽

795 ₽

795 ₽

695 ₽



2 

755 ₽

565 ₽

Если у вас аллергия или непереносимость некоторых продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту или администратору.

545 ₽
355 ₽
545 ₽

САЛАТЫ

СУПЫ

Микс руколы и листьев шпината с авокадо, креветками и сальсой верде 230гр 

Утиная грудка магре с листьями салата, овощами, курагой 
и цитрусовой заправкой 250гр

Страчателла с хрустящими баклажанами и вялеными томатами 250гр

Овощной салат с бобами эдамаме и греческим сыром 270гр

Пармская ветчина с грушей, голубым сыром и свекольной пеной 150гр 

Теплый баклажан, овощной микс, зёрна граната со сливочным муссом 300гр

Ростбиф из телятины с овощами и кунжутной заправкой 255гр

Свиная вырезка хойсин с обжаренными овощами и листьями салата 255гр

845 ₽

235 ₽

345 ₽

485 ₽

685 ₽

335 ₽

Крем-суп из брокколи с копчёным лососем и мятной пеной 300гр

Крепкий куриный бульон с яйцом пашот и лимонной икрой 390гр

Том-ям с морскими гадами 480гр 

Том-ям с цыпленком 480гр

Борщ с копчёной сметаной, бородинским хлебом и салом 370гр

Финский сливочный суп с норвежской сёмгой и копчёным перцем 340гр

Солянка со сметаной и фермерским хлебом 370гр

635 ₽

295 ₽

635 ₽

445 ₽

285 ₽

495 ₽

ПАСТА

Орзо с белыми грибами и командорским кальмаром 280гр

Черная карбонара с яйцом пашот 315гр

Феттучини с тигровыми креветками 325гр 

Зелёные феттучини с горгонзолой и свиной вырезкой 305гр

Шпинатные тальтелле с сёмгой гравлакс и красной икрой 270гр

Свежий овощной салат с классической заправкой винегрет 225гр

с сёмгой гравлакс
с бедром цыпленка
с тигровыми креветкам

345 ₽

695 ₽

495 ₽

595 ₽

595 ₽

775 ₽

ФЕРМЕРСКИЙ ХЛЕБ

Томатный 40гр

Бородинский 40гр

Масло 
сливочное 20гр

45 ₽ Кукурузный 40гр

Андриановский 40гр

55 ₽45 ₽

25 ₽ 25 ₽

285 ₽
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РЫБА:

Котлеты щучьи с картофельным кремом и соусом биск с копченой паприкой 275гр

Спинка трески с кремом из цветной капусты и картофельным кремом 260гр

Балтийский судак, сливочная паста птитим с соусом биск и лимонной икрой 320гр

Сибас, запечённый в солевом панцире, фламбированный коньяком 260гр

Обжаренный на гриле сибас с руколой и вялеными томатами черри 320гр

Филе жёлтоперого тунца на гриле с тёплыми овощами и кунжутной заправкой 310гр

Норвежская семга с капустой брокколи и соусом из кокосового молока 255гр

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА

Если у вас аллергия или непереносимость некоторых продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту или администратору.

795 ₽

595 ₽

555 ₽

1145 ₽

895 ₽

895 ₽

1075 ₽

МЯСО:

Свиная вырезка в соусе хойсин с зелеными овощами 300гр 

Бифштекс из мраморной говядины с овощами, соусом из бекона и вишневым 
муссом 370гр

525 ₽

595 ₽

ПТИЦА:

Цыпленок в соусе хойсин с грудинкой, жареным картофелем и черносливом 450гр 

Утиная грудка магре на гриле, лаймовое перлотто с вешенками 
и вишневым муссом 300гр

785 ₽

735 ₽

БУРГЕРЫ

Классический бургер с мраморной говядиной 
на сливочной булочке бриошь 510гр

Бургер с котлетой из мраморной говядины 
с беконом и яйцом 600гр

Бургер с бедром цыпленка 430гр

ГАРНИРЫ

275 ₽

95 ₽

255 ₽

135 ₽

145 ₽

155 ₽

75 ₽

Овощи на гриле 150гр

Картофель, запечённый с розмарином и чесноком 150гр

Рис с овощами 185гр

Микс овощей в соусе терияки 280гр 

Картофельное пюре со сливочным маслом и молоком 150гр 

Картофель фри/пай 120гр

Гречка со сливочным маслом 150гр

595 ₽

695 ₽

495 ₽
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СТЕЙКИ

795 ₽

785 ₽

СОУСЫ

00 ₽
00 ₽
00 ₽

75 ₽
75 ₽

Рибай
самый классический стейк из мраморной говядины зернового откорма 300-400гр

Cтриплойн
премиальный стейк из мраморной говядины с ярко выраженным вкусом и плотной текстурой 200-300гр

Филе Миньон
нежное и постное мясо 220гр

Топ Блейд
самая нежная часть лопатки. По степени своей нежности этот стейк лишь немного уступает
легендарной вырезке филе миньон 200-300гр

Фланк
отличительной чертой являются длинные волокна, а также насыщенный мясной аромат 300-400гр

455 ₽

525 ₽

525 ₽

Все стейки подаются с соусами на выбор: 
BBQ, клюквенный, сладкий чили, томатный, кунжутный.

Указана цена за 100гр.

Сметана 40гр

BBQ 40гр

Томатный 40гр

Кунжутный 40гр

Сладкий чили 40гр

45 ₽
45 ₽
45 ₽
45 ₽

Брусничный 40гр

Блю-чиз 40гр

Сырный 40гр

Горчица 40гр

Клюквенный 40гр75 ₽

75 ₽
75 ₽
75 ₽

ГАРНИРЫ, ДА, ТЕ ЖЕ САМЫЕ

275 ₽

95 ₽

255 ₽

135 ₽

145 ₽

155 ₽

75 ₽

Овощи на гриле 150гр

Картофель, запечённый с розмарином и чесноком 150гр

Рис с овощами 185гр

Микс овощей в соусе терияки 280гр 

Картофельное пюре со сливочным маслом и молоком 150гр 

Картофель фри/пай 120гр

Гречка со сливочным маслом 150гр

Если у вас аллергия или непереносимость некоторых продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту или администратору.
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ДЕСЕРТЫ

Медовик 
с воздушной карамелью и клубничной пеной 150гр

Чизкейк тофу-шоколад
на основе шёлкового тофу и тёмного шоколада, подаётся с лимонным сорбетом 150гр

Маковый эклер
из заварного теста с ноткой какао, начинкой из творожного крема с варёной сгущёнкой 
и маково-медовой шапкой 130гр

Ром-баба тирамису
пропитана тёмным ромом и ликёром Калуа с сердцем из нежного мусса 120гр

Тыквенный крем-брюле
сливочный десерт с пряными нотками 90гр

Чизкейк из батата
с сорбетом из зелёного яблока и мятной пеной 150гр

Павлова
с тропическими фруктами 130гр

Ромашковая панна-котта
с облепиховым желе, клюквенным соусом и кексом Бородино 150гр

Эппл Пай
ванильный бисквит, запеченные сливки, сливочная карамель в миксе с яблоками 150гр

Мусс облепиха-шоколад
шоколадный бисквит, шоколадно-облепиховый ганаш, желе из облепихи 125гр 

Вафли
бельгийские, ароматные вафли, приготовленные по классическому рецепту. Подаются со сгущёным молоком 
или сметаной 120/30гр
Рекомендуем взять к ним в пару мороженое

Арахисовый торт
шоколадный брауни, покрытый сладко-солёной карамелью с дроблёным арахисом под слоем 
нежного творожного мусса 130гр

Блинчики классические
рекомендуем добавить дополнительные ингредиенты на ваш выбор  140гр

Сырники классические
со сгущенкой и сметаной 150/30/30гр

Мороженое
(ванильное/шоколадное/фисташковое/клубничное) 50гр

185 ₽

Джем (абрикос/вишня/клубника) 30гр

Топпинг (шоколад/малина/клубника) 10гр

Сгущеное молоко 30гр

Сметана 40гр

Мед 40гр

Кленовый сироп 30гр

Дополнительные ингредиенты на Ваш выбор:

35 ₽
25 ₽
45 ₽

25 ₽
45 ₽

195 ₽

Если у вас аллергия или непереносимость некоторых продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту или администратору.

245 ₽

455 ₽

255 ₽

295 ₽

295 ₽

295 ₽

385 ₽

235 ₽

225 ₽

145 ₽

225 ₽

155 ₽

215 ₽

85 ₽
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КОФЕ

Черный 600мл

Ассам 

Горный Чабрец

Эрл Грей

Пу Эр 

Зеленый 600мл

Сенча

Зеленый Жасмин

Молочный Улун

Эспрессо 40мл

Ристретто 20мл

Двойной эспрессо 80мл

Американо 120мл

Капучино 200мл

Капучино на кокосовом молоке 
200мл

Латте 200мл

Гляссе 200мл

Макиато 70мл

ЧАЙ

Фруктовый 600мл

Фруктовый чай с имбирём

Облепиха с малиной/имбирем/мятой

Вишнёвый Пунш 

Ройбуш Весенний

Улун Дивный

Матча 200мл

Матча латте

Матча латте на кокосовом молоке 200мл

Флэт Уайт 200мл

Фраппе 200мл

Раф 220мл

Раф-меллоу 220мл

Айс Бамбл-кофе
кофе, апельсиновый сок, сироп карамель 
200мл

Кофе по-ирландски
американо, виски, взбитые сливки 200мл 

Капучино-Бейлиз
эспрессо, ликер Бейлиз, молоко, корица 200мл

Молоко 50мл

Альтернативное молоко 50мл

Сливки 50мл

Взбитые сливки 20гр

Сироп в ассортименте 20мл

Мёд 20гр

Маршмеллоу 20гр

Лимон 50гр 

Лайм 50гр

Апельсин 50гр

Имбирь 10гр

Мята 5 гр

Дополнительные ингредиенты на Ваш выбор:

195 ₽

195 ₽

195 ₽

195 ₽

195 ₽

195 ₽

225 ₽

215 ₽

335 ₽

95 ₽

155 ₽

105 ₽

175 ₽

285 ₽

185 ₽

95 ₽

195 ₽

225 ₽

245 ₽

195 ₽

385 ₽

285 ₽

Продажа алкогольной продукции и табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет, ЗАПРЕЩЕНА!

25 ₽
65 ₽
45 ₽
65 ₽
45 ₽
35 ₽

25 ₽
45 ₽
85 ₽
35 ₽
25 ₽
25 ₽

195 ₽

245 ₽

175 ₽

135 ₽

195 ₽

195 ₽

195 ₽

305 ₽

ЛИМОНАДЫ

Банановый/Клубничный/Тропический/Малиновый/Черничный  200мл

Ежевичный/Клубничный/Тропический/Цитрусовый/Черничный  400/1000мл

ШЕЙКИ

185/435 ₽

255 ₽
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Сок в ассортименте апельсин/яблоко/
ананас/томат/вишня/грейпфрут/персик 200мл

Морс
клюква/черная смородина 200мл

Компот из сухофруктов 200мл

Боржоми 500мл

Аква Минерале 260мл 

Спрайт 330мл

Тоник 250мл

Кока-кола 250/330мл

Энергетический напиток 250мл

ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ

СОКИ ФРЕШ

Апельсин/Грейпфрут/Морковь/Яблоко 100мл

125 ₽

145 ₽

165 ₽

185 ₽

65 ₽

65 ₽

65 ₽

245 ₽

115 ₽

195 ₽

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

Гавайи	 сироп маракуйя, морс, яблочный сок, 
грейпфрутовый сок, лимонный фреш, 
лайм 240мл

Пина Колада ананасовый сок, кокосовый 
сироп, сливки, взбитые сливки 200мл 

Дольче вита персиковый сок, сливки, 
банановое пюре, взбитые сливки 245мл

Санрайз 
апельсиновый сок, тоник, гренадин 200мл

Мохито лайм, мята, сахар, содовая 250мл

Мохито клубничный	 250мл

Мохито апельсиновый 250мл

215 ₽

245 ₽

215 ₽

165 ₽

175 ₽

175 ₽

175 ₽

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

Мор Субит Крик 
Бельгия, вишневое 250мл

Хейнекен 
Нидерланды, светлое 330мл

Корона Экстра 
Мексика, светлое 330мл

Клаусталер 
Германия, б/а 330мл

Орешки к пиву 
арахис, фисташки 80гр

395 ₽

395 ₽

295 ₽

295 ₽

295 ₽

ПИВО РАЗЛИВНОЕ

Леффе Блонд бельгийский эль 330мл

Францискайнер 
Германия, пшеничное нефильтрованное 400мл

Шпатен Германия, светлое 400мл

Лофт Пшеничное
Россия, пшеничное нефильтрованное 400мл

Лофт Нефильтрованное 
Россия, светлое 400мл

Лофт Лагер 
Россия, светлое 400мл

295 ₽

295 ₽

295 ₽

155 ₽

155 ₽

155 ₽

Классический глинтвейн 200мл

Белый лимонный глинтвейн 200мл

Скандинавский глинтвейн 200мл

Клубничный глинтвейн 200мл

Ванильное небо
гальяно, виски, яблочный сок, корица 200мл

265 ₽

265 ₽

465 ₽

315 ₽Грог Бакарди Карта Нэгра, сахарный сироп, 
черный чай, корица, гвоздика 200мл

Имбирный сбитень мёд, имбирь, лимон, 
корица 200мл

Баунти ром, какао, молоко, малибу 200мл

Горячий шоколад какао, молоко 200мл

145 ₽

395 ₽

Продажа алкогольной продукции и табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет, ЗАПРЕЩЕНА!

245 ₽

275 ₽

165 ₽
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ИГРИСТЫЕ ВИНА

235/1295 ₽

1295 ₽

1295 ₽

1395 ₽

1995 ₽

2155 ₽

445/2435 ₽

1295 ₽

Продажа алкогольной продукции и табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет, ЗАПРЕЩЕНА!

2020

2020

2019

2018

2020

2019

2019

2020

2020

NV

Abrau-Durso, Brut, Russia
Абрау-Дюрсо, Брют, Россия 125/750мл 

Abrau-Durso, Semi-sweet, Russia	
Абрау-Дюрсо, Полусладкое, Россия 750мл

Lambrusco Rosato Fiorino d’Oro, Semi-Dolce, Emilia, IGT, Italia
Ламбруско Розато Фиорино д’Оро, Полусладкое Розовое, Эмилия, Италия 750мл

Lambrusco Bianco Casa Bell’Albero, Semi-Dolce, Emilia, IGT, Italia
Ламбруско Бьянко Каза Бель’ Альберо, Полусладкое, Эмилия, IGT, Италия 750мл

Château Tamagne, Select Rose Brut, Russia
Шато Тамань, Селект Розе Брют, Россия 750мл

47 Anno Domini, Cuvee Extra Dry, Italia
47 Анно Домини, Кюве Экстра Драй, Италия 750мл 

Asti Spumante Fiorino d’Oro, Dolce, Piemont, DOCG, Italia
Асти Спуманте Фиорино д’Оро, Сладкое, Пьемонт, DOCG, Италия 750мл

Prosecco Spumante Fiorino d’Oro, Brut, Veneto, DOC, Italia
Просекко Спуманте Фиорино д’Оро, Брют, Венето, DOC, Италия 125/750мл

Cava Conde de Caralt, Brut, Cataluña, Spain 
Кава Кондэ дэ Каральт, Брют, Каталония, Испания 750мл

Veuve Clicquot Cuvée, Champagne, France
Вдова Клико Брют, Шампань, Франция

2635 ₽

14995 ₽

РОЗОВЫЕ ВИНА

2018

2017

Zweigelt, Springinkerl, Austria s/dry
Цвайгельт, Шпрингилькерль, Австрия п/сух 750мл 

Grenache-Syrah-Mourvedre-Tiburon, Château Roubine Premium,
Cоtes de Provence, AOP, France
Гренаш-Сира-Мурведр-Тибурен, Шато Рубин Премиум, Прованс, AOP, Франция 750мл

1995 ₽

6585 ₽

ДИДЖЕСТИВЫ

2018

2017

2017

Palomino Fino, Barbadillo, Amontillado, Sherry, Spain, s/dry
Паломино Фино, Барбадийо, Амонтильядо,Херес, Испания, п/сух 75/750мл

Turiga Franca, Tinta Barroca, Tinta Rorisch, Turiga Nacional, Tinta Cao, 
Dow’s Fine Ruby Porto, Douro Valley, Portugal, sweet 
Турига Франка, Тинта Баррока, Тинта Рориш, Турига Насиональ, Тинта Као, Доу’з Файн Руби 
Порто, Долина Дору, Португалия, cладкое 75/750мл

Turiga Franca, Tinta Barroca, Tinta Rorisch, Turiga Nacional, Tinta Cao, 
Dow’s Fine Tawny Porto, Douro Valley Portugal, sweet
Турига Франка, Тинта Баррока, Тинта Рориш, Турига Насиональ, Тинта Као, Доу’з Файн Тони 
Порто, Долина Дору, Португалия, сладкое 75/750мл

495/4655 ₽

495/4795 ₽

495/4795 ₽
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2020

2019

2020

2020

2020

2020

2020

2019

2020

2019

2020

2019

2019

2020

2018

2019

2018

2019

2019

Chardonnay-Riesling, Gravitation, Russia
Шардоне-Рислинг, Гравитация, Россия 125/750мл 

Garganega-Trebbiano, Freschello, Veneto, Italy, s/sw
Гарганега-Треббьяно, Фрескелло,Терра, Венето, Италия, п/сл 125/750мл  

Pinot Grigio-Garganega, Alteno, DOC, Italy
Пино Гриджио-Гарганега, Альтено, DOC, Италия 125/750мл

Riesling, Peter Mertes, Rheinhessen, Germany, s/dry
Рислинг, Петер Мертес, Рейнхессен, Германия, п/сух 750мл  

Gewürztraminer, Peter Mertes, Pfalz, Germany, s/sw
Гевюрцтраминер, Петер Мертес, Пфальц, Германия, п/сл 750мл   

Grüner Veltliner, Weinkellerstolz, Austria
Грюнер Вельтлинер, Вайнкеллерштольц, Австрия 125/750мл

Sauvignon Blanc, Tarapaca, Valley Central, Chile	
Совиньон Блан, Тарапака, Центральная долина, Чили 750мл

Loureiro-Pederna-Asal-Trajadura Gazela, Sogrape, Portugal, s/dry	
Лаурейро-Педерна-Асал-Тражадура, Газела, Сограп, Португалия, п/сух 750мл

Sauvignon Blanc, Marlborough Springs, Marlborough, New Zealand 
Совиньон блан, Мальборо-Спрингс, Мальборо, Новая Зеландия 125/750мл

Semillon-Sauvignon Blanc, Enchanted Tree, South Australia	
Семельон-Совиньон блан, Инчентед Три, Южная Австралия 750мл

Riesling, Hans Baer, Rheinhessen, Germany, s/dry
Рислинг, Ханс Баер, Рейнгессен, Германия, п/сухое 125/750мл

Chenin Blanc, Stellenbosch Hills, Stellenbosch, South Africa
Шенин Блан, Стелленбош Хиллз, Стелленбош, Южная Африка 750мл

Pinot Grigio, Fantinel Borgo Tesis, Gravedel Friuli, DOC, Italy
Пино Гриджио, Фантинель Борго Тезис, Фриули Граве, DOC, Италия 750мл

Verdejo, Analivia Pagos del Rey, Rueda, DO, Spain, s/dry
Вердехо, Аналивия, Пагос дель Рей, Руэда, DO, Испания, п/сухое 750мл

Grüner Veltliner Urgestein, Himmel weit, Austria, s/dry
Грюнер Вельтлинер Ургештайн, Химмель вейт, Австрия п/сухое 750мл

Corteze di Gavi, Marchese Luca Spinola, Gavi, DOCG, Italy
Кортезе ди Гави, Маркезе Лука Спинола, Гави, DOCG, Италия 750мл

Chardonnay, Domaine de Vauroux, Bourgogne, AOC, France
Шардоне, Домен де Вару, Бургундия, AOC, Франция 750мл

Sauvignon Blanc, Guilbaud Freres, Sancerre, AOC, France 
Совиньон Блан, Гильбо Фрер, Сансер, АОС, Франция 750мл

Chardonnay, Chablis Albert Bichot, Chablis, AOC, France
Шардоне,  Шабли Альберт Бишо, Шабли, AOC, Франция 750мл

БЕЛЫЕ ВИНА

255/1395 ₽

1455 ₽

295/1595 

1655 ₽

1655 ₽

365/1995 ₽

2355 ₽

435/2385 ₽

2555 ₽

Продажа алкогольной продукции и табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет, ЗАПРЕЩЕНА!

475/2575 ₽ 

2585 ₽

2945 ₽

2995 ₽

2995 ₽

3995 ₽

5995 ₽

8395 ₽

8995 ₽

1995 ₽
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КРАСНЫЕ ВИНА

Продажа алкогольной продукции и табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет, ЗАПРЕЩЕНА!

Tempranillo, El Misterio del Fuego, Spain, s/sw
Темпранильо, Эль Мистерио дель Фуэго, Испания п/сл 750мл 

Pinotage, The Happy Hippo, Western Cape, South Africa
Пинотаж, Хэппи Хиппо, Вестерн Кейп, ЮАР 125/750мл  

Merlot-Sangiovese, Freschello, Veneto, Italia, s/sw
Мерло-Санджовезе, Фрескелло, Венето, Италия, п/сл 125/750мл

Syrah-Malbec, Progreso, Mendoza, Argentina
Сира-Мальбек, Прогресо, Мендоса, Аргентина, п/сух 750мл  

Tempranillo-Merlot, Aroa Mutiko, Navarra, DO, Spain
Темпранильо-Мерло, Ароа Мутико, Наварра, DO, Испания 750мл

Syrah, Le Petit, Languedoc, IGP, France	
Сира, Лё Пети, Лангедок, IGP, Франция 750мл

Shiraz, Three Jailbirds, South-Eastern Australia 
Шираз, Три Джэйлбердс, Юго-Восточная Австралия 750мл

Carmenere, Tarapaca, Valley Central, Chile
Карменер, Тарапака, Центральная долина , Чили 750мл

Cabernet Sauvignon, Redwood, California, U.S.A. 
Каберне Совиньон, Редвуд, Калифорния, С.Ш.А. 750мл

Cabernet Sauvignon, Trapiche Oak Cask, Mendoza, Argentina, s/dry
Каберне Совиньон, Трапиче Оук Каск, Мендоса, Аргентина, п/сух  750мл

Melbec, Lе Grand Noir, Languedoc-Roussillon, IGP, France, s/dry
Мальбек, Ле Гран Нуар, Лангедок-Руссильон, IGP, Франция, п/сух 750мл

Merlot-Cabernet Sauvignon,Bergerac, Sud West, AOC, France	
Мерло-Каберне Совиньон, Бержерак, Сюд Уэст, AOC, Франция 750мл

Pinotage, Coffee Pinotage, Wellington, South Africa
Пинотаж, Кофе Пинотаж, Веллингтон, Южная Африка 750мл

Malbec Reserve, Don David, Calchaqui Valley, Argentina
Мальбек Резерв, Дон Давид, Долина Кальчаки, Аргентина 750мл

Zinfandel, Grande Alberone, Puglia, IGT, Italia, s/dry
Зинфандель, Гранде Альбероне, Пулья, IGT, Италия, п/сух 750мл

Tempranillo Reserva, Condadode Oriza, Riberadel Duero, DO, Spain	
Темпранильо Резерв, Кондадоде Ориса, Риберадель Дуеро, DO, Испания 750мл

Sangioveto-Canaiolo, Castellare di Castellina, Toscana, DOCG, Italia
Санджовето-Канайоло, Кастелларе ди Кастелино, Тоскана, DOCG, Италия 750мл

Merlo-Cabernet Franc-Cabernet Sauvignon, Château Bonfort, 
AOC, France
Мерло-Каберне Фран-Каберне Совиньон, Шато Бонфор, AOC, Франция 750мл

Nebbiolo, Barbaresco Autunno, Piemont, DOCG, Italia
Неббиоло, Барбареско Аутунно, Пьемонт, DOCG, Италия 750мл

NV

2017

2020

2020

2016

2018

2018

2018

2014

2019

2020

2018

2017

2019

2018

2016

2019

2014

2017

1295 ₽

255/1395 ₽

255/1395 ₽

1395 ₽

1495 ₽

305/1665 ₽

1835 ₽

365/1995 ₽

2285 ₽

2495 ₽

455/2495 ₽

3695 ₽

3995 ₽

4995 ₽

5435 ₽

5745 ₽

6995 ₽

7485 ₽

1995 ₽



11 

Бакарди Карта Бланка 40мл

Бакарди Карта Негра 40мл

Бакарди Карта Оро 40мл

Бакарди Спайсд 40мл

Гавана Клаб 3 года 40мл

Гавана Клаб 7 лет 40мл

БУРБОН

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

Гленморанджи 10 лет 40мл

Гленфиддик 12 лет 40мл

Макаллан Файн Оак 12 лет 40мл

Акентошан Американ Оак 40мл

Тамнавулин 40мл

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ

Джемесон 40мл

Поугс 40мл

Барклайс 40мл

Баллантайнс 40мл

Баллантайнс 7 лет 40мл

Феймос Граус 40мл

Чивас Ригал 12 лет 40мл

Чивас Ригал 18 лет 40мл

Вильям Лоусонс Суперпряный 40мл

Мейкерс Марк 40мл

Джим Бим 40мл

Джим Бим Рэд Стаг 40мл

Джим Бим Эппл 40мл

Джим Бим Хани 40мл

Джек Дэниелс 40мл

Джек Дэниелс Фаэр 40мл
ДЖИН

Бифитер 40мл

Року (Япония) 40мл

Уитли Нейлл
ежевика/крыжовник/ревень-имбирь 40мл

Беркшир 
одуванчик-лопух 40мл

Белуга 40мл

Финляндия 40мл 

Финляндия Клюква 40мл 

Абсолют 40мл

Абсолют Черная Смородина 40мл

Абсолют Лимон 40мл

Русский Стандарт 40мл

Хаски 40мл

ВОДКА

КОНЬЯК

Арарат 5* 40мл

Курвуазье VS 40мл 

Мартель VS 40мл

Хеннесси VS 40мл

Хеннесси VSOP 40мл

Хеннесси XO 40мл

РОМ

ТЕКИЛА

Сауза Сильвер 40мл

Ольмека Альтос Плата
100% агава, 40мл

Ольмека Альтос Репосадо
100% агава, 40мл

565 ₽

875 ₽

825 ₽

485 ₽

455 ₽

305 ₽

365 ₽

255 ₽

325 ₽

255 ₽

515 ₽

195 ₽

395 ₽

265 ₽

265 ₽

265 ₽

265 ₽

395 ₽

225 ₽

355 ₽

475 ₽

225 ₽

225 ₽

225 ₽

225 ₽

225 ₽

245 ₽

255 ₽

425 ₽

495 ₽

755 ₽

2645 ₽

495 ₽

235 ₽

215 ₽

215 ₽

215 ₽

215 ₽

215 ₽

125 ₽

95 ₽

395 ₽

265₽

Продажа алкогольной продукции и табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет, ЗАПРЕЩЕНА!

1065 ₽

195 ₽

395 ₽

325 ₽

385 ₽
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ВЕРМУТЫ

Мартини Экстра Драй 80мл

Мартини Фиеро 80мл

Мартини Бьянко 80мл

Мартини Россо 80мл

ГРАППА

Граппа ди Москато Лаззарони 40мл

КАЛЬВАДОС

Менорвал Престиж 40мл

ЛИКЕРЫ И НАСТОЙКИ

КАШАСА

Кашаса 40мл

245 ₽

255 ₽

225 ₽

225 ₽

265 ₽

195 ₽

275 ₽

255 ₽

215 ₽

255 ₽

255 ₽

275 ₽

355 ₽

295 ₽

325 ₽

325 ₽

325 ₽

325 ₽

295 ₽

375 ₽

Продажа алкогольной продукции и табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет, ЗАПРЕЩЕНА!

255 ₽

375 ₽

Бейлиз 40мл

Калуа 40мл

Лимончелло 40мл

Куантро 40мл

Гальяно 40мл

Малибу 40мл

Кампари 40мл

Апероль 40мл

Амаретто 40мл

Бехеровка 40мл

Бехеровка Лемонд 40мл

Ягермейстер 40мл

Абсент 40мл

Самбука 40мл

Беркшир терновая 40мл
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	 Мы рады приветствовать Вас на нашей «лимонадной 
территории». Место, где вы находитесь, необычно. Это старое городское 
здание, у которого есть своя полувековая интересная история, связанная 
с историей города.      
	 В 1954 году засекреченный поселок «М», построенный при 
научно-техническом объекте синхроциклотроне (запущен в 1949 году) 
и бывшая деревня Ново-Иваньково получают название поселок Дубно. 
Спустя два года в 1956 году поселок Дубно преобразуется сначала в 
город Дубно, а затем в этом же году меняет название на город Дубна 
в составе Московской области. В 1960 году левобережный город 
Иваньково и правобережная институтская Дубна объединяются в 
единый подмосковный город областного значения с названием Дубна.
	 С момента создания Объединенного института ядерных 
исследований в 1956 году происходит развитие и расширение 
инфраструктуры всемирно известного научного центра.  На нынешней 
территории, примыкающей к территории Института, возникает 
производственно-складская площадка – ОРС (Отдел рабочего 
снабжения ОИЯИ), который превращается в «маленькое государство». 
На площадке строятся оранжерея, теплицы, склады. По территории 
базы проходят подъездные пути отдельной железнодорожной ветки, по 
которой регулярно в ОРС подвозятся вагоны с различной продукцией. 
Главной задачей ОРСа стало жизнеобеспечение всем необходимым 
(от продуктов питания до расходных материалов) как Института так и 
города в целом.  
	 Примечательно, что в составе объектов ОРСа в конце 50-х 
появляется здание цеха фруктовых вод, в помещениях которого 
устанавливается оборудование по розливу безалкогольных напитков. 
Именно здесь на протяжении десятилетий в стеклянные бутылки О,5 
литра разливались горячо любимые всеми советскими гражданами 
фруктовые напитки «Лимонад», «Буратино», «Дюшес», «Тархун», 
«Байкал» и др.
	 Интересно, что в конце 1970-х годов в Дубне в цехе фруктовых 
вод планировалось наладить производство американской «Пепси 
Колы» в бутылках емкостью 0,33 литра. Не случайно этот проект 
планировалось запустить накануне знаменитой летней Олимпиады 
в Москве 1980 года.  Для этой цели здание цеха было расширено и 
реконструировано. Но по неизвестным причинам проект так и не был 
реализован. По слухам, учитывая интересы национальной безопасности 
и секретность стратегических производств, располагавшихся в Дубне, 
вето на проект было наложено лично шефом КГБ Юрием Андроповым.
	 С наступлением нового века площади бывшего ОРСа постепенно 
были приватизированы и стали оживать. В части зданий бывшего цеха 
фруктовых вод появился новаторский сервис для автомобилей, а 16 
августа 2015 года, спустя год после масштабной реконструкции здания 
и прилегающей территории, открылся мультиформатный комплекс 
«Лимонад». 
	 Уникальная архитектура здания, старые стены из красного 
кирпича, высокие потолки и массивные железобетонные перекрытия, 
потрясающие акустические возможности - все это позволило 
авторам проекта  реализовать   самые смелые творческие амбиции 
в дизайнерском стиле «лофт», родиной которого считается 
Великобритания. 
	 С этого момента бывшее здание цеха фруктовых вод в Дубне 
стало жить в новом формате «ЦЕХа развлечений» с ярким слоганом 
«Революция досуга!».

ДОРОГИЕ ГОСТИ ЛОФТ БАРА «ЛИМОНАД»!
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